

### Charakteristika družstva dorostenek SDH Vlčnov

Vlčnov, malebná obec na moravském východním Slovácku, je známá především udržováním folklorních zvyků, z nich nejznámější, nejvýraznější je určitě tradiční Jízda králů. 3000 obyvatel Vlčnova – vlčnovjanů - žije i v dnešní nelehké a uspěchané době hodně spolkovým životem, do jehož povědomí trvale a výrazně přispívají i vlčnovští hasiči.

Sbor s téměř 160 členy, se již dlouhodobě prezentuje bohatým společenským, sportovním a pracovním brigádním životem. Zásahová jednotka sboru je zařazena do JPO II. Hlavní a nejvýraznější naší činností je určitě a to již dlouhodobě práce s mládeží a to ve všech kategoriích.

Kolektiv našich dorostenek je tvořen našimi odchovankyněmi z žákovských kolektivů a přirozeně navazuje a chtěl by navázat na úspěchy dosažené v minulých letech. Činnost s touto kategorií jsme začali v roce 2005 a hned napoprvé se děvčata probojovala na MČR družstev dorostu do Plzně, kde obsadila pěkné 7. místo. V následném roce děvčata dokonale šokovala, když se v Liberci 2006 staly mistryňmi ČR. V roce 2007 ve Zlíně a vlastně i v roce 2008 v Trutnově shodně děvčata obsadila krásné 4. místo. Loni v Třebíči skončila děvčata na překvapivém, krásném a ceněném 3. místě.

V loňském roce dorostenky navíc tvořily polovinu ženského týmu, který na hasičské olympiádě v Ostravě obsadil ve své kategorii výborné 11. místo a tím získal stříbrné ocenění v tradičních disciplínách CTIF.

Charakteristickým rysem kolektivu je bojovnost a skromnost. Cílem kolektivu je předvést v každé disciplíně pokud možno maximální výkon a nebo, alespoň mít z dosažených výkonů dobrý pocit.

Všechny soutěžní kolektivy mají velkou a trvalou podporu ve vlčnovském sboru, v obci i u našich sponzorů. Jak již se stalo tradicí na významných soutěžních kláních, doprovází naši mládež fanoušci, kteří jsou známí svou objektivností a veselostí.

Vedoucím kolektivu na tomto mistrovství je Jan Vráblík, záležitosti týkající se organizace a to především požárních útoků řeší tradičně výborně Jiří Polášek. Vedoucím kolektivů a tedy i děvčat je Stanislav Moštěk.

S pozdravem Stanislav Moštěk  
vedoucí soutěžních kolektivů SDH Vlčnov



Charakteristiku družstva posílám i e-mailem